Վկայագրերը ստանալու համար` ժամը 1400-ից մինչև 1700:
14.01.2020թ.


Հ Ր Ա Մ Ա Ն


հ. 1Ա-վ1

ԳԻՏԱԿԱՆ ԱՍՏԻՃԱՆՆԵՐԻ ՇՆՈՐՀՈՒՄԸ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ

ԵՎ ՎԿԱՅԱԳՐԵՐՈՎ ԱՄՐԱԳՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ

Համաձայն  ՀՀ Կառավարության 08.08.1997թ. հ. 327 որոշմամբ հաստատված <<Հայաստանի Հանրապետությունում գիտական աստիճանաշնորհման կանոնակարգի>> 5-րդ գլխի 36-րդ կետի և ՀՀ ԿԳՄՍ նախարարի 14.08.2019թ. հ.31-Լ հրամանով հաստատված <<Հայաստանի Հանրապետության բարձրագույն որակավորման կոմիտեի>> կանոնադրության 3-րդ գլխի 11-րդ կետի 
8) ենթակետի՝
Հաստատել և վկայագրերով ամրագրել.

1.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 049 Ֆիզիկայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Աստղիկ Արմենի Կուզանյանին ֆիզիկամաթեմատիկական գիտությունների թեկնածուի (Ա.04.21 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

2.
Հայաստանի ազգային պոլիտեխնիկական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 038 Էլեկտրատեխնիկայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Մարիամ Աշոտի Սաղաթելյանին տեխնիկական գիտությունների թեկնածուի (Ե.09.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

3.

Հայաստանի ազգային ագրարային համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 033 Գյուղատնտեսության մեքենայացման մասնագիտական խորհրդի որոշումը Արամայիս Արմենի Մկրտչյանին տեխնիկական գիտությունների թեկնածուի (Ե.18.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

4.

Ջրային հիմնահարցերի և հիդրոտեխնիկայի ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 055 Ջրաբանության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Վահագն Պարգևի Բալջյանին տեխնիկական գիտությունների թեկնածուի (Ե.23.05 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

5.
ՀՀ ԳԱԱ Երկրաբանական գիտությունների ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 054 Երկրաբանության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Հայկ Մաքսիմի Մանասյանին աշխարհագրական գիտությունների թեկնածուի (ԻԴ.03.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

6.
ՀՀ ԳԱԱ Պատմության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 004 Հայոց պատմության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Արարատ Վարդանի Ստեփանյանին պատմական  գիտությունների թեկնածուի (Է.00.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

7.
ՀՀ ԳԱԱ Պատմության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 004 Հայոց պատմության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Լիանա Սաշայի Նազարյանին պատմական  գիտությունների թեկնածուի (Է.00.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

8.
ՀՀ ԳԱԱ Հնագիտության և ազգագրության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 007 Հնագիտության և ազգագրության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Սոնա Արայիկի Ներսիսյանին պատմական  գիտությունների թեկնածուի (Է.00.04 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

9.

Հայաստանի ազգային ագրարային համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 002 Տնտեսագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Հարություն Սամվելի Թամոյանին տնտեսագիտության թեկնածուի (Ը.00.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

10.
Երևանի պետական  համալսարանում   գործող ԲՈԿ-ի 056 Քաղաքագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Մարինե Արթուրի Կիրակոսյանին քաղաքական գիտությունների թեկնածուի (ԻԳ.00.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:


ԲՈԿ-ի նախագահ




Ս. Գոգյան

