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ԳԻՏԱԿԱՆ ԱՍՏԻՃԱՆՆԵՐԻ ՇՆՈՐՀՈՒՄԸ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ
ԵՎ ՎԿԱՅԱԳՐԵՐՈՎ ԱՄՐԱԳՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ

Համաձայն  ՀՀ Կառավարության 08.08.1997թ. հ. 327 որոշմամբ հաստատված <<Հայաստանի Հանրապետությունում գիտական աստիճանաշնորհման կանոնակարգի>> 5-րդ գլխի 36-րդ կետի և ՀՀ ԿԳՄՍ նախարարի 14.08.2019թ. հ.31-Լ հրամանով հաստատված <<Հայաստանի Հանրապետության բարձրագույն որակավորման կոմիտեի>> կանոնադրության 3-րդ գլխի 11-րդ կետի 8) ենթակետի՝

	Հաստատել և վկայագրերով ամրագրել.

1.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 050 Մաթեմատիկայի  մասնագիտական խորհրդի որոշումը Մետաքսյա Հովնանի Ավետիսյանին ֆիզիկամաթեմատիկական գիտությունների թեկնածուի (Ա.01.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

2.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 049 Ֆիզիկայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Հայկ Գուրգենի Սարգսյանին ֆիզիկամաթեմատիկական գիտությունների թեկնածուի (Ա.04.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:




3.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 049 Ֆիզիկայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Տիգրան Անդրանիկի Զալինյանին ֆիզիկամաթեմատիկական գիտությունների թեկնածուի (Ա.04.10 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

4.
ՀՀ ԳԱԱ Քիմիական ֆիզիկայի ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 017 Քիմիայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Մարիետա Կարենի Զաքարյանին քիմիական գիտությունների թեկնածուի (Բ.00.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

5.
ՀՀ ԳԱԱ Քիմիական ֆիզիկայի ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 017 Քիմիայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Գառնիկ Նորիկի Մուրադյանին քիմիական գիտությունների թեկնածուի (Բ.00.04 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

6.
Հայաստանի ազգային պոլիտեխնիկական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 046 Ռադիոտեխնիկայի և էլեկտրոնիկայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Նարեկ Էդուարդի Մամիկոնյանին տեխնիկական գիտությունների թեկնածուի (Ե.27.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

7.
ՀՀ ԳԱԱ Պատմության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 004 Հայոց պատմության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Կարեն Սեդրակի Թոխաթյանին  պատմական  գիտությունների թեկնածուի (Է.00.05 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

8.
Հայաստանի պետական տնտեսագիտական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 014 Տնտեսագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Թագուհի Արմենի Բարսեղյանին տնտեսագիտության թեկնածուի (Ը.00.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:





9.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 066 Արտասահմանյան գրականության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Լուսինե Արամի Հայթյանին բանասիրական գիտությունների թեկնածուի (Ժ.01.07 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

     10.
Հայ-Ռուսական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 063 Իրավագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Մանե Վովայի Խաչատրյանին իրավաբանական գիտությունների թեկնածուի (ԺԲ.00.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

    11.
Հայ-Ռուսական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 063 Իրավագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Տատյանա Վլադիմիրի Րյաբովային իրավաբանական գիտությունների թեկնածուի (ԺԲ.00.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

12.
Հայ-Ռուսական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 063 Իրավագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Ադելինա Արմենի Սարգսյանին իրավաբանական գիտությունների թեկնածուի (ԺԲ.00.05 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

13.
Հայկական պետական մանկավարժական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 020 Մանկավարժության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Գայանե Հովհաննեսի Ավետիսյանին մանկավարժական գիտությունների թեկնածուի (ԺԳ.00.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

14.
Հայկական պետական մանկավարժական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 020 Մանկավարժության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Անժելա Իսրայելի Մինասյանին մանկավարժական գիտությունների թեկնածուի (ԺԳ.00.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:




15.
Երևանի պետական  համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 056 Քաղաքագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Մագդա Արմենի Արսենյանին քաղաքական գիտությունների թեկնածուի (ԻԳ.00.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:


Հիմք՝ մասնագիտական խորհուրդների որոշումները և բաժինների հհ. 1-5054 - 1-5059, 
2-5212 - 2-5220 եզրակացությունները:
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