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ԳԻՏԱԿԱՆ ԱՍՏԻՃԱՆՆԵՐԻ ՇՆՈՐՀՈՒՄԸ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ
ԵՎ ՎԿԱՅԱԳՐԵՐՈՎ ԱՄՐԱԳՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ

Համաձայն  ՀՀ Կառավարության 08.08.1997թ. հ. 327 որոշմամբ հաստատված <<Հայաստանի Հանրապետությունում գիտական աստիճանաշնորհման կանոնակարգի>> 5-րդ գլխի 36-րդ կետի և ՀՀ ԿԳՄՍ նախարարի 14.08.2019թ. հ.31-Լ հրամանով հաստատված <<Հայաստանի Հանրապետության բարձրագույն որակավորման կոմիտեի>> կանոնադրության 3-րդ գլխի 11-րդ կետի 8) ենթակետի՝

	Հաստատել և վկայագրերով ամրագրել.
1.
Հայաստանի ազգային պոլիտեխնիկական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 031 Մետալուրգիայի և նյութագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Արամ Հայկազի Մինասյանին տեխնիկական գիտությունների թեկնածուի (Ե.17.04 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

2.
Երևանի պետական բժշկական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 061 Մանկաբարձագինեկոլոգիայի և ուռուցքաբանության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Սամվել Գևորգի Բարդախչյանին բժշկական գիտությունների թեկնածուի (ԺԴ.00.08 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

3.
ՀՀ ԳԱԱ Պատմության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 004 Հայոց պատմության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Գևորգ Պարգևի Նազարյանին պատմական  գիտությունների թեկնածուի (Է.00.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

4.
ՀՀ ԳԱԱ Պատմության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 004 Հայոց պատմության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Արտակ Էդվարդի Ղազարյանին պատմական  գիտությունների թեկնածուի (Է.00.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

 5.
ՀՀ ԳԱԱ Հնագիտության և ազգագրության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 007 Հնագիտության և ազգագրության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Հասմիկ Սամվելի Հովհաննիսյանին պատմական  գիտությունների թեկնածուի (Է.00.03 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

6.
ՀՀ ԳԱԱ Գրականության ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 003 Գրականագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Նարինե Հարությունի Կարախանյանին բանասիրական  գիտությունների թեկնածուի (Ժ.01.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

7.
Հայկական պետական մանկավարժական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 020 Մանկավարժության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Ֆրիդա Հմայակի Հակոբյանին մանկավարժական գիտությունների թեկնածուի (ԺԳ.00.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

Հիմք՝ մասնագիտական խորհուրդների որոշումները և բաժինների հհ. 1-5077 - 1-5078, 
2-5240 – 2-5244 եզրակացությունները:


     ԿԱՐԵՆ ՔԵՌՅԱՆ
image1.jpeg




