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ԳԻՏԱԿԱՆ ԱՍՏԻՃԱՆՆԵՐԻ ՇՆՈՐՀՈՒՄԸ ՀԱՍՏԱՏԵԼՈՒ
ԵՎ ՎԿԱՅԱԳՐԵՐՈՎ ԱՄՐԱԳՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ

Համաձայն  ՀՀ Կառավարության 08.08.1997թ. հ. 327 որոշմամբ հաստատված <<Հայաստանի Հանրապետությունում գիտական աստիճանաշնորհման կանոնակարգի>> 5-րդ գլխի 36-րդ կետի և ՀՀ ԿԳՄՍ նախարարի 14.08.2019թ. հ.31-Լ հրամանով հաստատված <<Հայաստանի Հանրապետության բարձրագույն որակավորման կոմիտեի>> կանոնադրության 3-րդ գլխի 11-րդ կետի 8) ենթակետի՝

	Հաստատել և վկայագրերով ամրագրել.

1.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 050 Մաթեմատիկայի  մասնագիտական խորհրդի որոշումը Աշոտ Ռաֆիկի Բաղդասարյանին ֆիզիկամաթեմատիկական գիտությունների թեկնածուի (Ա.01.09 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

2.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 050 Մաթեմատիկայի  մասնագիտական խորհրդի որոշումը Ալբերտ Խաչիկի Սահակյանին ֆիզիկամաթեմատիկական գիտությունների թեկնածուի (Ա.01.09 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:





3.
ՀՀ ԳԱԱ Բյուրականի աստղադիտարանում գործող ԲՈԿ-ի 048 Աստղագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Գայանե Ռազմիկի Կոստանդյանին ֆիզիկամաթեմատիկական  գիտությունների թեկնածուի (Ա.03.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

4.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 049 Ֆիզիկայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Խաչիկ Սուրենի Խաչատրյանին ֆիզիկամաթեմատիկական գիտությունների թեկնածուի (Ա.04.10 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

5.
ՀՀ ԳԱԱ Քիմիական ֆիզիկայի ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 017 Քիմիայի մասնագիտական խորհրդի որոշումը Սիլվա Արայի Գևորգյանին քիմիական գիտությունների թեկնածուի (Բ.00.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

6.
ՀՀ ԳԱԱ Բուսաբանության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 035 Բուսաբանության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Մանիկ Մերուժանի Գրիգորյանին կենսաբանական  գիտությունների թեկնածուի (Գ.00.05 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

7.
ՀՀ ԳԱԱ Հնագիտության և ազգագրության  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 007 Հնագիտության և ազգագրության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Սեյեդեհնասիմ Սայեդմոջթաբայի Ֆաթեմիին պատմական  գիտությունների թեկնածուի (Է.00.04 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

8.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 015 Տնտեսագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Արփինե Դավիթի Սարգսյանին տնտեսագիտության թեկնածուի (Ը.00.01 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:




9.
ՀՀ ԳԱԱ Գրականության ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 003 Գրականագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Գոհար Կարենի Սահակյանին բանասիրական  գիտությունների թեկնածուի (Ժ.01.02 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

 10.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 001 Իրավագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Աշխեն Մանվելի Սողոմոնյանին իրավաբանական գիտությունների թեկնածուի (ԺԲ.00.03 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

11.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 001 Իրավագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Դավիթ Արմենի Օհանյանին իրավաբանական գիտությունների թեկնածուի (ԺԲ.00.03 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

12.
Երևանի պետական համալսարանում գործող ԲՈԿ-ի 001 Իրավագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը  Սևակ Արթուրի Պողոսյանին իրավաբանական գիտությունների թեկնածուի (ԺԲ.00.05 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

13.
ՀՀ ԳԱԱ Արվեստի  ինստիտուտում գործող ԲՈԿ-ի 016 Արվեստագիտության մասնագիտական խորհրդի որոշումը Գայանե Ռոբերտի Պողոսյանին արվեստագիտության թեկնածուի (ԺԷ.00.03 թվանիշով) գիտական աստիճան շնորհելու մասին:

Հիմք՝   մասնագիտական  խորհուրդների  որոշումները  և  բաժինների  հհ. 1-5130 - 1-5135,  2-5295 - 2-5301 եզրակացությունները:
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